Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



DAEWOO

DAMAS

1995-2002

MDAW-12501

Rotbast

On Sag
M14x1,5Lht
48820A85000000

MDAW-12502

Rotbas1
On Sol M14x1,5Lht
48810A85000000

ESPERO NEXIA-LANOS 1991-1997
MDW-20215 MDW-2065
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Arka
90193117 90235042
MDW-2066
-~ Salincak Burcu
On Dig
90235040
FSO 1972-2000
MDAW-12412 MDAW-12422
Rotbast Rotbast
On I¢ On'g P
M16x1Rht MI16x1Rht
- 61870 5930429
MDAW-12431 MDAW-12432
Rotbast Rotbagi
On Sag On Sol
Only:FSO/LUPLIN M18x1,5Rht Only:FSO/LUPLIN M18x1,5Rht
33523003057 33523003056
KALOS 2002-2011
MDAW-14311 MCH-11205
Z-Rot Rotil D
‘—‘—\——‘ On On Alt ;
L=262mm— g4535089 '
96391875

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



DAEWOO

KALOS 2002-2011
MCH-12202 MCH-12201
- Rotbast Rotbast -
Pm On Sol On Sag M12x1,5Rht w
MI12x1,5Rht 93740723
93740722
MCH-13203 MCH-16208N
Rot Mili Rotilsiz Salincak
@km_ [} on 01’1
M12x1,5Rht-L=201mm
96535082
96535300
MCH-16209 MCH-16208
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
96870465 96870466
MCH-20585 MCH-20584
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Arka
96535087 C96653381
KORANDO 1996-2006
- MSY-12101 MSY-11105
* Rotbas1 Rotil
On On Ust
MI4XLSRRE 1443003011
4666005501
MSY-11106 MNS-14310
Rotil Z-Rot
On Alt On . ii 3
4550505001 Only:2.0Lt L=123.5mm
5461886J25
LANOS 1991-1997
@ MOP-12201 MOP-12202 @
§ i: Rotbas1 Rotbasi
On Sol On Sag M16x1,5Lht
M16x1,5Rht 7846485
‘. 90140007

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



DAEWOO

LANOS 1991-1997
MOP-11203 MOP-16325
Rotil Rotilli Salincak
On  OnsSag Alt
90375505 96218398
MOP-16326 MOP-16325N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
96218397 96218398
MOP-16326N MDAW-14327
Rotilsiz Salincak Z-Rot & N
On Sol Alt On f: m
96218397 96129839
LEGANZA 1997-2004
MDAW-13303 MDAW-12301 -
N\ Rot Mili Rotbas1
N On On
\ m / MI4x1,5-L=298mm  MI4x1,5Rht
520838 96205809
MDAW-11405 MCH-14107
Rotil Z-Rot
On Alt On Sol
96213119 L=80mm
96225858
MCH-14106
Z-Rot
On Sag
L=80mm
96225859
LEGANZA 1999-2002
MMI-14470
Z-Rot On
! L=265mm
MN101368

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



DAEWOO

MATIZ 1995-2000
MDAW-13203 MDAW-13204
Rot Mili Rot Mili
= —b OII i(: On
Only:Matiz M12x1,5Rht-L=251mm M12x1,5Rht
521255
MDAW-12201 MDAW-16225
@ Rotbas1 Rotilli Salincak
M12x1,5Rht
Ay 4708233
93741091
MDW-2067
Salincak Burcu
On g
96380586
MUSSO 1999-2005
MSY-13103 MSY-14110
Rot Mili Z-Rot
On On
M14x1,5Rht-L=274mm L=111mm
4775005001
-~ MSY-12101
* Rotbast
On
M14x1,5Rht
4666005501
NUBIRA 1997-2003
MDAW-14310 MDAW-11305 -
, Z-Rot Rotil
7’=—:A On On Alt @
’ L=266mm D=0 16mm
96300627 96300648 U
MDAW-16325 MDAW-16326
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
96305975 96305974

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



DAEWOO

NUBIRA | 1997-2003
MDAW-16355 MDAW-16356
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
96268455 96268454

MDAW-16325N

Rotilsiz Salincak

On

MDAW-16355N

Rotilsiz Salincak

On Sag Alt
96305975 96268455
MDAW-16356N  MDAW-12301 -
Rotilsiz Salincak Rotbast
On Sol Alt On
96268454 MI4xT.Rht
96205809
MDAW-13303 MDAW-14311
Rot Mili Z-Rot
On On ‘——%—‘
M14x1,5-L=298mm L=262mm
520838 96391875
MDW-20124  MDW-2068
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag Alt i¢ Orta
— 353460 96268440 -
MDW-2069
Salincak Burcu
Arka
96268454
NUBIRA IT (1.6i,1.8i) 2003-2009
MCH-20587 MCH-14306
Salincak Burcu Z-Rot _
Orta On Sag *—*
96436508~ L7272mm '
96403100

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



DAEWOO

Rotilli Salincak

Rotilsiz Salincak

NUBIRA II (1.6i,1.8i) 2003-2009
MCH-14307 MCH-14310
_ Z-Rot Z-Rot
?_6 OnSol — Arka e
: L=272mm Plastic L=217mm
96403099 96561754
MCH-12301 MCH-12302
P Rotbast Rotbast P
On Sag On Sol M14x1,5Rht
M, - MI4x1,5Rht 96407485 k= : :
96407486
MCH-11305 MCH-16308
i Rotil g otilli Salincak
On .
On Sag Alt
D=0 18mm
96415064
96490218
1 MCH-16309 MCH-16308N
—_—

On Sol Alt On
96415063 96415064
MDAW-13313 MCH-20586
Rot Mili Salincak Burcu —
On Arka (
M14x1,5-L=345mm 06391856 \
520838
REZZ7.0 (KLAU) 2000-2011
MCH-13403 MCH-12401
RotMili  Rotbagi -
s On On Sag M14x1,5Rht _\/&
M14x1,5-L=238,7mm 96261379 - e —
C521564
MCH-12402 MCH-11405
- Rotbag Rotil
&\/__ On Sol On
S~ - M14x1,5Rht ~ D=016mm
96261378 96261108

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



DAEWOO

REZZ7.0 (KLAU) 2000-2011
MCH-16408 MCH-16409
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt 96422220
96423324
MDAW-14311 MCH-20587
Z-Rot Salincak Burcu
‘ ‘ On Orta
L=262mm 96436598
96391875

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr





